
Βροχές και καταιγίδες το Σαββατοκύριακο

Άσχημο θα είναι το σκηνικό του καιρού το Σαββατοκύριακο, με νεφώσεις με τοπικές βροχές
και σποραδικές καταιγίδες κυρίως στα κεντρικά και τα βόρεια ηπειρωτικά. Η ορατότητα θα
είναι τοπικά περιορισμένη τις πρωινές ώρες στα κεντρικά και τα βόρεια, ενώ ευνοείται η
μεταφορά σκόνης στα νότια.  Αναλυτική πρόγνωση του καιρού :
Μακεδονία, Θράκη
Kαιρός: αυξημένες νεφώσεις με τοπικές βροχές και κυρίως στη Μακεδονία σποραδικές
καταιγίδες. Σταδιακή βελτίωση από το απόγευμα. Τοπικά περιορισμένη ορατότητα τις
πρωινές ώρες.
'Άνεμοι: στα ανατολικά από νότιες διευθύνσεις 3 με 5 μποφόρ και βαθμιαία εξασθένηση.
στα δυτικά αρχικά από βόρειες διευθύνσεις 3 με 4 μποφόρ και βαθμιαία μεταβλητοί
ασθενείς.
Θερμοκρασία: από 05 έως 19 βαθμούς κελσίου. Στη δυτική Μακεδονία 2 με 3 βαθμούς
χαμηλότερη.

  

Νησιά Ιονίου, Ήπειρος, δυτική Στερεά, δυτική Πελοπόννησος
Kαιρός: νεφώσεις παροδικά αυξημένες με τοπικές βροχές και στα βόρεια πιθανόν
σποραδικές καταιγίδες. Σταδιακή βελτίωση από το απόγευμα.
'Άνεμοι: αρχικά νοτιοανατολικοί 3 με 5 μποφόρ και βαθμιαία από τα βόρεια βόρειοι με την
ιδία ένταση.
Θερμοκρασία: από 09 έως 20 βαθμούς κελσίου. Στην Ήπειρο 2 με 4 βαθμούς χαμηλότερη.

  

Θεσσαλία, ανατολική Στερεά, Εύβοια, ανατολική Πελοπόννησος
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Kαιρός: αυξημένες νεφώσεις με τοπικές βροχές και σποραδικές καταιγίδες κυρίως στα
βόρεια σταδιακή βελτίωση από το απόγευμα. Τοπικά περιορισμένη ορατότητα τις πρωινές
ώρες στα βόρεια.
'Aνεμοι: στα βόρεια από βόρειες διευθύνσεις 3 με 4 μποφόρ. Στα νότια αρχικά από νότιες
διευθύνσεις 3 με 5 που βαθμιαία θα στραφούν σε ανατολικούς βορειοανατολικούς 4 με 6
μποφόρ.
Θερμοκρασία: από 07 έως 22 βαθμούς κελσίου. στα βόρεια 3 με 4 βαθμούς χαμηλότερη.

  

Κυκλάδες, Κρήτη
Kαιρός: νεφώσεις παροδικά αυξημένες με τοπικές βροχές και πιθανόν σποραδικές
καταιγίδες τις πρωινές ώρες.
'Άνεμοι: από ανατολικές διευθύνσεις 4 με 6 μποφόρ.
Θερμοκρασία: από 10 έως 22 βαθμούς κελσίου.

  

Νησιά ανατολικού Αιγαίου, Δωδεκάνησα
Kαιρός: νεφώσεις παροδικά αυξημένες με τοπικές βροχές και από το απόγευμα στα βόρεια
πιθανόν σποραδικές καταιγίδες.
'Άνεμοι: από νότιες διευθύνσεις 3 με 5 και βαθμιαία στα νότια τοπικά 6 μποφόρ.
Θερμοκρασία: από 11 έως 20 βαθμούς κελσίου. Στα βόρεια 2 με 3 βαθμούς χαμηλότερη.

  

Αττική
Kαιρός: αυξημένες νεφώσεις με τοπικές βροχές κυρίως τις μεσημβρινές - απογευματινές
ώρες όποτε στα βόρεια είναι πιθανόν να εκδηλωθούν και σποραδικές καταιγίδες. Βελτίωση
το βράδυ.
Άνεμοι: από νότιες διευθύνσεις 3 με 5 μποφόρ που βαθμιαία θα στραφούν σε
βορειοανατολικούς με την ίδια ένταση.
θερμοκρασία: από 10 έως 20 βαθμούς κελσίου.

  

Θεσσαλονίκη
Kαιρός: αυξημένες νεφώσεις με τοπικές βροχές και τις μεσημβρινές - απογευματινές ώρες
σποραδικές καταιγίδες. Βελτίωση το βράδυ.
Άνεμοι: μεταβλητοί 3 με 4 μποφόρ.
θερμοκρασία: από 08 έως 19 βαθμούς κελσίου.
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